



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

EDITAL Nº 039/2025, DE 06 DE FEVEREIRO DE 2025
Referente ao Edital nº 313/2024, de 05 de setembro de 2024

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA (IFFar), no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 501/2024 referente a Homologação da Confirmação de Vaga do Curso Técnico em Informática do Campus Uruguaiana**, do Processo Seletivo 2025 para Cursos Técnicos Integrados do IFFar.

1. RETIFICAÇÃO DA HOMOLOGAÇÃO DA CONFIRMAÇÃO DE VAGA DO CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA DO CAMPUS URUGUAIANA

1.1. Onde se lê:

Nº Inscrição	Nome	Resultado
49943	ALICIA BENITES DE MELLO	Documentação Pendente
49364	LUCAS SANTANA RODRIGUES	Documentação Pendente

Leia-se:

Nº Inscrição	Nome	Resultado
49943	ALICIA BENITES DE MELLO	Indeferido
49364	LUCAS SANTANA RODRIGUES	Indeferido

2. As demais informações do Edital nº 501/2024 permanecem inalteradas.

Santa Maria/RS, 06 de fevereiro de 2025.

GABRIEL ADOLFO GARCIA

Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos do IFFar